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Kdo jsme 

Člověk se plně projeví, teprve když změří své síly s nějakou překážkou.       Antoine de Saint - Exupéry 

 
DONOR, z.s. byl založen v srpnu 2011 původně jako občanské sdružení pod vedením a záštitou pana 
profesora MUDr. Petra Sedláčka, CSc.  Jeho členy se postupně stávají jednotlivci z řad zaměstnanců 
nemocnice, rodiče dětí po transplantaci kostní dřeně nebo lidé, kterým dělá radost konat dobré 
skutky.  
O samotném názvu sdružení nebylo třeba dlouho přemýšlet, neboť tím nejdůležitějším u léčby 
tohoto typu je právě dárce krvetvorných buněk. Ekvivalent českého výrazu „dárce“ jsme si zkrátka 
vypůjčili v anglickém jazyce. Sdružení dostalo název Donor… 
Jak napovídá citát, k léčbě není potřeba pouze léků, je potřeba spolupracovat, věřit a být silný.  
Je proto báječné mít někoho, kdo umí povzbudit, kdo vám tolik potřebnou energii dodá. Náš spolek 
se všemi možnými dostupnými metodami snaží o psychosociální pomoc dětem po transplantaci  
i jejich rodinám, ať už v nemocnici v rámci akutní léčby nebo v době, kdy se dětem režim uvolní  
a mohou se účastnit nejrůznějších setkání, pobytů a sportovních akcí. Rovněž vyvíjíme aktivity 
směřující k humanizaci a vylepšování vybavení transplantační jednotky KDHO Motol.  
 
 
Poslání 

Donor, z.s. je dobrovolným, nevládním, neziskovým sdružením občanů a právnických osob,  
které spojuje program podpory a psychosociální pomoci pacientům po transplantaci kmenových 
buněk krvetvorby a/nebo závažných akutních i chronických onemocnění, jejich rodinám  
a zdravotnickému personálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://the.cz/citaty/index.php?page=autori&autor=26&PHPSESSID=696401fd887ec944b2482ee60d30de1d
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Cíle spolku 

∗∗∗   humanizace hemato-onkologického oddělení – transplantační jednotky 

∗∗∗   organizace a zajištění časně rekondičních pobytů pro děti a dospívající s rodiči, ke zlepšení 
psychické a fyzické kondice dětí, jejich rodičů a sourozenců - usnadnění návratu do běžného 
života 

∗∗∗   organizace a zdravotnické zajištění krátkodobých rehabilitačních, sportovních či kulturních 
pobytů v ČR či v zahraničí dětí a rodin po transplantaci kmenových buněk krvetvorby 

∗∗∗   vydávání edukačních a propagačních materiálů s cílem zlepšit informovanost dětí, rodičů, 
zdravotnického personálu i širší veřejnosti 

∗∗∗   podpora vzdělávání a rekvalifikace u adolescentů po transplantaci kmenových buněk 
krvetvorby 

∗∗∗   pomoc rodinám dětí po transplantaci v těžké životní situaci, spolupráce s organizacemi Cesta 
domů a hospici pro děti a mládež, nákup či zapůjčení zdravotních pomůcek, které nehradí 
pojišťovna 

∗∗∗   zlepšení vzájemné spolupráce rodičů nemocných dětí s ošetřujícím personálem a rodičů 
navzájem - pořádání přednášek, seminářů, kulturní a vzdělávací akce, relaxační program pro 
doprovázející rodiče 

∗∗∗   podpora odborného vzdělávání zdravotnických pracovníků pečujících o děti s nádorovým 
nebo krevním onemocněním, nákup odborné literatury a učebnic 

∗∗∗   organizace a podpora volno-časových aktivit v době hospitalizace-materiální a finanční 
zabezpečení 

∗∗∗   přímé pořizování přístrojů (zdravotnických, laboratorních, kancelářských…), pomůcek  
a zařízení nebo poskytování dotací k jejich pořízení pro transplantační jednotku a dalším 
specializovaným pracovištím, zabývajícím se diagnostikou a léčbou dětských pacientů 

∗∗∗   organizováním či podporou odborných a společenských akcí 

∗∗∗   podporou odborné mezinárodní spolupráce a akreditace transplantační jednotky (JACIE,…) 

∗∗∗   podporou pojištění pacientů zařazených do klinických/akademických studií 
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Organizační struktura 

Rada spolku:    

                         Předseda:                prof. MUDr. Petr Sedláček, CSc. 

                        zástupce předsedy:               PhDr. Marie Choniawková 

                                                                                     MUDr. Petra Keslová  

                                                                                     Pavel Moulis 

Členové výkonného výboru   Mgr. Jiřina Nevyjelová 

               Jaroslav Jadvižák 

                                                                                     Renata Hirková 

Revizní komise 

                          Předseda:   Blanka Nagyová 

                          členové                  Hana Kynkalová 

                                                                                     MUDr. Mgr. Petr Říha     

 

Další funkce 

Hospodaření, účetnictví: JUDr. Pavel Odehnal (externě) 

Administrativní práce:   Renata Hirková 

                                                         Aneta Soukupová  

Webmaster:    Aleš Lukš  

Propagace :                                    Lukáš Caha 

                                                         Hana Sejková  

                                                         Tereza  Keslová  

Pavla Skleničková 

Čestní členové:                             Mgr. Ondřej Zlámal, Martin Latka, Martin Vaniak 

 

Čestní členové:   Mgr. Ondřej Zlámal 
    Martin Latka 
    Martin Vaniak 
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Přehled činnosti 
 
 
Naše aktivity v roce 2017 
I v roce 2017 se nám dařilo udržet a rozvíjet ty projekty a aktivity, které se dlouhodobě těší oblibě 
účastníků. Velkou prioritou je udržet stále projekty jako je rekondiční pobyt a účast na olympijských 
hrách v polské Wroclawi. Snažíme se, aby kvalita těchto projektů svou úrovní a zázemím odpovídala 
zdravotnímu stavu dětí, jež se jich účastní. Především se jedná o přísná hygienická pravidla, 
zdravotnickou pomoc a pochopitelně také o úroveň a rozsah zábavy či činnosti.  

V rámci našich edukačních aktivit jsme vypracovali edukační materiál pro rodiče a pacienty týkající se 
stravy transplantovaných pacientů  

 

 

Co se nám podařilo ….. 

∗∗∗   Taneční 2017, TEP faktor – 6.-9.4. 2017 

∗∗∗   Zápas SK Slavia Praha vs  FC Jablonec – 30.4.2017 

∗∗∗   Spolu na Skalku 20.5.2017 

∗∗∗   Onkohry Wroclaw – 2. – 4. 6. 2017 

∗∗∗   Sportovní rybaření s Jakubem Vágnerem – 16.6. 2017 

∗∗∗   Rekondiční pobyt Vráž– 12. – 17. 6. 2017 

∗∗∗   Veleňská Pentle 11.7.2017 

∗∗∗   Výstava a prodej  veselých polštářků Litvínov 9/2017 

∗∗∗   Valná hromada Donor z.s. 16.9.2017 spojená s návštěvou Okroberfestu v Německé škole  

∗∗∗   Rybaření Vejprnice 17.9.2017  

∗∗∗   Zápas SK Slavia Praha vs Zbrojovka Brno 30.9.2017 

∗∗∗   Tvoření a zdobení, vánoční workshop 11-12/2017  

∗∗∗   Mikuláš s Kapkou naděje i Slavií Praha – 5. 12. 2017 
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A jak to někdy vypadalo… 
 

Taneční 

Druhý týden v dubnu se uskutečnily už třetí taneční v řadě,tentokrát v Řevnici. První odpoledne 
tanečníci strávili v nedalekém Tep faktoru, kde si prošli celou náročnou hru a lépe se společně 
poznali. Po příjezdu zpátky na hotel je čekaly první hodiny tance. Běhen sobotního dne za tanečníky 
přijeli i profesionálové,  kteří je naučili jiné styly tanců než standardní a latinské. Velký dík všem a 
hlavně Bc. Milanu Martínkovi a jeho partnerce.  

  

 

Fotbal Sk Slavia Praha – FK Jablonec 

30.4.2017 jsme díky Slavii Praha mohli navštívit atraktivní zápas mezi Slavií a Jabloncem. Pacienti 
obdrželi nejrůznější drobné slávistické dárečky, fandili jsme, jak se dalo nejvíce, zápas bohužel pro 
Slavii nedopadl vítězně, ale i nadále jim držíme palce… Podzimní utkání s Brnem nám udělalo také 
velkou radost. 

 

 

 

Spolu na Skalku 

Spolu na Skalku - tak nesl název již druhý ročník společného výstupu, tentokrát byl zvolen vrch Skalka 
nedaleko Prahy. Po roce se opět sešly rodiny pacientů spolu se zdravotním personálem. Odpolední 
program doprovázela i hudební produkce, přivítali jsme i známé zpěváky jako Anna Slováčková nebo 
Děkan, bavilo i vystoupení fakíra.  Pro děti byly nachystané různé hry a součástí výstupu na vrchol 
byla i „Plyšáková cesta“, odkud si každé dítě mohlo odnést svého plyšáčka. Počasí nám úplně nepřálo, 
ale přesto se nás sešel hezký počet. 
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Dolnoslezské onkologické hry Wroclaw  

Účast na olympiádě ve Wroclawi je vždy pro nás velká čest, děti si počínaly velmi dobře, výsledkem 
bylo spousta medailí, zážitků i nových přátelství.  
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Rekondiční pobyt ve Vráži u Berouna 

Po dlouhých letech jsme se z areálu v Chrustenicích přesunuli do Penzionu ve Vráži u Berouna. Sešli 
se tu rodiny, které prošly v posledním roce transplantaci kostní dřeně. V pondělí kolem dvanácté 
začali rodiče a jejich děti přijíždět. Po obědě za dětmi přijela společnost Lego a nachystali si pro děti 
zábavný program. Dále děti navštívili Svatý Ján pod Skalou, Golf na Karlštejně, do penzionu za námi 
přijel kouzelník, Kapka naděje, DHL a jejich skvělý program tentokrát děti skládali různé obrazce 
z krabic. Také se nám podařilo navštívit již tradičně sklárnu v Nenačovicích. Během nabitého 
týdenního programu si děti našly čas na hraní fotbalu, koupání a skákání na trampolíně. 

  

 

Veleňská Pentle 

Odbor přátel Slavia Praha nás pozval na akci Veleňská pentle, kde děti mohli soutěžit v kopu penalt a 
vyhrát zajímavé ceny. Nakonec se podařilo, že vítězem se stal sourozenec léčeného pacienta a celý 
turnaj vyhrál.  

 

 

Mikuláš 

Letos do nemocnice zavítal Mikuláš rovnou dvakrát, nejprve v podání Kapky naděje a podruhé přišli 
hráči Sk Slavie Praha. Oba Mikuláši přinesli dětem spoustu radosti a dárečků.  
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Tvoření - workshopy  

Během adventních týdnů jsme měli možnost společně s rodiči našich hospitalizovaných pacientů 
strávit čas vánočním tvořením – zdobili jsme perníčky ve spolupráci s hotelem Boscolo, také nás 
v nemocnici navštívila paní Radová, která s rodiči a nemocničním personálem tvořila krásné adventní 
svícny a vytvořila tak báječnou předvánoční atmosféru.   
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Perníčky  
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Finanční zpráva:  
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Poděkování 

Vašimi nejen finančními dary se snažíme s maximálním nasazením pomáhat dětem i rodinám tak,  
aby jejich pobyt v nemocnici byl co nejsnazší a nejsnesitelnější. Aby období po propuštění 
z nemocnice dokázali překlenout s co možná největší jistotou, že to zvládnou. Snažíme se děti  
do nové éry jejich životů zařazovat pomocí sportu, kultury, poznání, kolektivních aktivit a rovněž 
poskytnutím odpovídajících potřebných pomůcek. A právě s Vaší pomocí se to kolektivu lékařů  
a sester a členům Donoru daří zvládat. 
Je třeba zdůraznit, jak moc si členové Donoru, ale i léčené děti a jejich rodiče, váží každé pomoci 
určené malým i větším pacientům transplantační jednotky.  
Cokoliv (malého, většího či velkého), co pomůže obohatit složité životní osudy dětí v léčbě a po ní, je 
pro nás velká výzva a radost. Radujeme se z každé darované částky nebo nabídnuté spolupráce. 
Vážíme si toho, že nejenže se nám dostávají na účet sdružení peníze určené pacientům, ale také toho, 
že jsou mezi námi lidé, kteří se rozhodli nebýt neteční k osudům druhých a udělali to… Pomohli. 
Jakkoliv. Moc všem děkujeme.  
 
 
Naši partneři: 

DSP, Deutsche Schule Prag / Německá škola v Praze 

SK Slavia Praha, fotbal a.s. 

DHL Česká republika 

Hotel Boscolo Prague 

časopis Bylinky pan Vodička 

BAXTER CZECH spol. s r.o. 

Bazárek Kapička 

Firma TESA  

A řada dalších …. 

 
Základní informace a kontakty 
 
Název:   Donor z.s. 
Právní forma:  spolek 
Sídlo:   Štěpařská 1207/2, Hlubočepy, 154 00 Praha 
IČO:   22876570 
Datum vzniku:  1. září 2011 
Registrace u MV: č.j.: VS/1-1/85612/11R dne 1. září 2011 
 
 
 



                 Donor, z.s.                                                                                                     Výroční zpráva 2017
         

14 

Kontakty 

Adresa:   Transplantační jednotka 5G, V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 
Bankovní spojení: GE Money Bank, a.s. Praha 4, Vyskočilova 1422/1a 
Číslo účtu:  204035627/0600 
Telefon:   (+420) 22443 6537, 6552, 6560 
Fax:    (+420) 22443 6519 
Email:   info@donor.cz 
web:   www.donor.cz 
 
 
 

mailto:info@donor.cz
http://www.donor.cz/

